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„Piața de capital românească și piețe de capital internaționale” la București 
 

În colaborare cu Bursa de Valori București (BVB) și Asociația Brokerilor, London Stock Exchange 

(LSEG) și partenerii săi, KPMG, Citi și Salans, au organizat pe data de 8 mai 2012, la București, 

masa rotundă „Piața de capital românească și piețe de capital internaționale”. 

 

Dezbaterea a adus în discuție tendințele globale ale pieței de capital, perspectivele de dezvoltare ale 

Bucureștiului ca centru financiar regional, atractivitatea pe care acesta o prezintă pentru investitorii 

internaționali și opțiunile de finanțare pe piața de capital disponibile companiilor românești, din 

perspectiva recentului acord de cooperare încheiat de LSEG și BVB.  La masa rotundă au participat 

reprezentanți ai companiilor românești și persoane de decizie din instituțiile pieței de capital din 

România. 

 

Evenimentul a debutat cu discursuri ținute de Bogdan Chetreanu, Comisar în cadrul Comisiei 

Naționale a Valorilor Mobiliare, Dan Paul, Președintele Asociației Brokerilor, Jens-Axel Kalinowski, 

Manager-Continental Europe LSEG și Lucian Anghel, Președintele Bursei de Valori București. Al 

doilea panel, moderat de Lidia Moise, jurnalist la TVR, i-a reunit pe Luca Peyrano, Head of 

Continental Europe LSEG, Lucian Anghel, BVB, Tom Attenborough, Managing Director al Citi 

Central and SEE, Aura Giurcăneanu, Head of Audit and Assurance, Partener, KPMG în România și 

Septimiu Stoica, Of Counsel, Salans în România într-o dezbatere despre posibilitățile de finanțare 

prin piața de capital disponibile pentru companiile românești.  

 

Luca Peyrano, Head of Continental Europe London Stock Exchange: “Ne bucurăm să ne aflăm  la 

București din nou pentru a sublinia relația specială pe care o avem cu Bursa de Valori București. 

Accesul la piețele de capital internaționale va fi esențial pentru dezvoltarea economiei românești.” 

 

Tom Attenborough, Managing Director Citi Central & SEE: ”Credem că România este o piață cu 

potențial semnificativ și că investitorii internaționali vor fi încântați de oportunitatea de a vedea cât 

mai multe companii mari listate la BVB. Piața de capital din România nu poate decât să beneficieze 

de programul de privatizări planificat pentru a crea un cerc virtuos compus din ofertă de calitate mai 

largă, interes sporit al investitorilor și lichiditate mai mare.” 

 

Lucian Anghel, Președinte BVB: “Depinde doar de noi să creăm o alternativă la soluțiile tradiționale 

de finanțare pentru economia românească, iar BVB a făcut din acest lucru o misiune în sine. Scopul 

nostru final este să aducem antreprenorii români pe piața de capital, să-i ajutăm să atragă capital 

pentru dezvoltare, să investească și, de ce nu, să cumpere alte companii din regiune.” 

 

Septimiu Stoica, Of Counsel Salans București: Finanțarea pe piața de capital, prin atragerea 

resurselor interne și internaționale, reprezintă un instrument vital pentru societățile comerciale în 

actualul context economic. Succesul acesteia depinde major de alegerea celui mai potrivit montaj 

financiar și legal, precum și de respectarea prevederilor normative interne și comunitare în materie în 



 

pregătirea, derularea, listarea și comportamentul viitor al companiilor publice în relațiile cu piața și 

investitorii.” 

Dan Paul, Președinte Asociația Brokerilor: “Bursa de Valori de la Londra va oferi suportul necesar în 

organizarea roadshow-urilor pentru investitori ale companiilor românești la Londra pentru a aduce 

față în față candidații români și investitorii internaționali. Sunt mândru să lucrez cu Bursa de Valori 

de la Londra și sper ca această colaborare să fie un succes, obiectivele noastre să fie îndeplinite și 

ambele părți să beneficieze în final.” 

 

Bursa de Valori de la Londra (The London Stock Exchange) este una dintre cele mai vechi burse 

de valori din lume și cu cel mai variat portofoliu internațional, cu aproximativ 2.600 de companii 

din peste 70 de țări admise la tranzacționare. 

 

KPMG în România oferă servicii de Audit, Asistență fiscală și Consultanță în afaceri, pentru 

organizații din diverse domenii, atât din sectorul privat, cât și din cel public. Avem birouri în 

Bucureşti, Timişoara, Cluj, Iaşi, Constanţa şi Chişinău (Republica Moldova). 
 

Citi, una dintre cele mai importante bănci globale, deține 200 de milioane de conturi de clienți în 

peste 160 de ţări din lume. Citi furnizează persoanelor fizice, companiilor, guvernelor şi instituţiilor 

o gamă largă de produse şi servicii financiare, inclusiv credite şi servicii bancare pentru persoane 

fizice, activităţi bancare şi de investiţii pentru companii, garanții bancare si gestionarea averilor. 

 

Salans este una dintre cele mai importante firme de avocatură, cu peste 750 de avocați  și 1500 de 

angajați în 20 de birouri. Salans LLP are birouri și este asociată cu: Almata, Baku, Barcelona, 

Berlin, Bratislava, Brussels, București, Budapesta, Frankfurt, Istanbul, Kiev, Londra, Madrid, 

Moscova, New York, Paris, Praga, Shanghai, St. Petersburg și Varșovia. 

 

Asociația Brokerilor este o organizație profesională non-profit, reprezentând societățile de servicii 

de investiții financiare și instituțiile de credit active pe piața de capital din România. 

 

Bursa de Valori București, fondată în 1882 și redeschisă în 1995, este una dintre principalele 

instituții de pe piața de capital din România, având listate pe piețele sale unele dintre cele mai 

importante companii românești. 

 

 

 

 

 

 


